

"Редакция газеты "Земля Нижегородская", Государственное автономное учреждение Нижегородской области

Регион Нижегородская область

Телефон 7-831-4685745

ИНН 5260028543

ОГРН 1025203044305

ОКПО 10670144

OKATO 22401379000

Расшифровка

OKATO

Факс (831) 468-57-45

Email zn.nnov@gmail.com

Советский

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
22	Группа	Издательская и полиграфическая деятельность, тиражирование записанных носителей информации
22.12	Основной	Издание газет

Реестр недобросовестных плательщиков

"Редакция газеты "Земля Нижегородская", Государственное автономное учреждение Нижегородской области не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"Редакция газеты "Земля Нижегородская", Государственное автономное учреждение Нижегородской области не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

Контракт № 41 опубликован 20.09.2012

Сумма	40000 RUB
Заказчик	Территориальное управление Федерального агентства по управлению государственным имуществом в Нижегородской области
Способ размещения	Единственный поставщик
Срок исполнения	01.06.2012

Финансирование

Источник	Российская Федерация
Уровень бюджета	федеральный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	9220010
Наименование	Публикация информационных сообщений

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Редакция газеты "Земля Нижегородская", Государственное автономное учреждение Нижегородской области базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Редакция газеты "Земля Нижегородская", Государственное автономное учреждение Нижегородской области в ЕГРЮЛ были произведены 24.09.1990. Компания "Редакция газеты "Земля Нижегородская", Государственное автономное учреждение Нижегородской области зарегистрирована по адресу 603122, Нижегородская обл, Нижний Новгород г, Кузнечихинская ул, 100 и специализируется на Издание газет. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 5260028543, ОГРН 1025203044305, ОКПО 10670144.